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ZONAT E PËRGJEGJËSISË SË K.R.U ,,HIDROREGJIONI JUGOR“ SH.A 
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I. RAPORT I DEPARTAMENTIT TEKNIK 
 

 

1.1      PPERFORMANCAT- KRU ,, HIDROREGJIONI JUGOR” SH.A – PRIZREN 

 

1.1.1 SITUATA E FURNIZIMIT – TM1- 2022 

       Furnizimi i konsumatorëve me ujë të pijes brenda 24 orëve në ditë, për muajt Janar-Mars të vitit 
2022, në nivel regjional, duke përfshirë të gjitha njësitë punuese e operuese, ka qenë kryesisht i 
rregullt por i shoqëruar me ulje presioni në disa zona më problematike dhe aplikimin e reduktimeve 
parciale të furnizimit.  
Në NJP – Prizren, reduktimet janë aplikuar në qytetin e Prizrenit ne pjesën dërmuese të zonave të qytetit 
(zonat e qendrës së qytetit, zonat e lagjeve „Bajram Curri“, „Jeta e Re, pjeserisht „Arbana“, lagjeve Tusus 
dhe Dardania dhe lagjeve Bazhdarana, Janina dhe Petrova). Në njësitë tjera operuese, Suharekë, Malishevë 
dhe Dragash nuk janë shfaqur probleme të theksuara të furnizimit me ujë të pijes në pjesët urbane, me 
përjashtim të aplikimit të reduktimeve parciale të paplanifikuara në disa zona rurale nëmungesë të 
energjisë apo prishjeve në rrjet.  
Faktori kryesor që ka ndikuar drejtpërdrejtë në destabilizimin e furnizimit me ujë të pijes dhe vazhdon të 
ndikojë është zvogëlimi i kapaciteteve të burimeve ujore si rezultat i kushteve shumë të pavolitshme 
atmosferike për resurset ujore që kanë mbretëruar për një periudhë të gjatë kohore dhe vazhdojnë të 
mbretërojnë aktualisht. Faktorët tjerë gjithashtu me ndikim serioz në vështirësitë e furnizimit, uljen e 
presionit dhe aplikimin e reduktimeve janë keqpërdorimet enorme të ujit të pijes, defektet të shumta si 
pasojë e infrastrukturës parciale tejet të amortizuar dhe ndërprerjeve të planifikuara dhe të paplanifikuara 
të energjisë elektrike nga KEDS. 
Në muajt Janar-Mars, bazuar në faktorët e sipërshënuar, përkundër vështirësive të sipërevidentuara, në 
përgjithësi kemi realizuar furnizimin kualitativ me objektiv në arritjen e standardeve aplikative të cilësisë 
100% të ujit të pijes dhe janë ndërmarrë aktivitetet e duhura në operimin dhe mirëmbajtjen e sistemit të 
ujësjellësit dhe kanalizimit. 
 
 
1.1.2   AKTIVITETET KRYESORE 
 
 

- Angazhimet dhe menaxhimet e përditshme te puneve në perputhje me detyrimet dhe përgjegjësite 
e vendit të punës dhe jashte tij për operim dhe funksionimit optimal të Departamentit Teknik dhe 
Kompanisë. 

- Takimet e rregullta të menaxhmentit, me bashkëpunëtorët, me donatore, me institucionet 
komunale, qeveritare, me konsumator etj. 

- Shkëmbimet e shkresave përmes komunikimeve elektronike e fizike, harmonizimi i projekteve 
investive dhe dokumentacioneve perkatese teknike me të gjitha Institucionet financiare e tjera, 
perpilimi dhe finalizimi i projektpropozimeve te pergatitura nga DT. Në ekzekutim e sipër 4 
marreveshje bashkëinvestuese me komunat brenda zonës menaxhuese te Kompanisë dhe projektet 
investive vetanake sipas PB. 

- Shqyrtimi dhe analizat porfesionale te sistemeve elektropompuese dhe përgatitja e 
dokumentacionit teknik për prokurim per elektropompa, vegla pune dhe makineri e mekanizëm 
përcjellës. Inicimi i aktiviteteve për aftësimin e njësisë së koagulimit dhe filtrimit të ujit të 
Lumbardhit në NJP- Priizren, Evidentimi i makinerisë dhe gjendjes së tyre në nivel të Kompanisë për 
klarfifikimin e nevojave për investime të reja dhe asgjësimin e makinerisë jashtë përdorimit 
përkatësisht me amortizim të skaduar. 
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- Auditimet dhe evaluimet teknike me bashkepunetoret e DT te raporteve per institucionet 
kompetente dhe projekteve te paperfunduara, ato ne ekzekutim e siper, aplikacionet softwerike 
dhe menaxheriale, etj. 

- Aplikimi dhe procedimi i shkresave zyrtare qe leshon DT - Pergjigjeve ne kerkesa,  Dhënia e 
kushteve teknike, Lejeve, Vendimeve dhe Pelqimeve konform Rregulloreve te Kompanise. 

- Menaxhimi i programit - Faza V&VI: „Mënjanimi i ujërave të zeza në Europën   Jugperëndimore“ , 
për projektin; “Rehabilitimi i rrjetit të kanalizimit në Prizren”, investuar nga KFW dhe Qeveria e 
Kosovës.  

- Mbështetja në realizimin e studimit të fisibiliteti për projektin “Implementimi i SCADA sistemit per 

kontroll, monitorim dhe automatizim te sistemit te ujesjellesit ne te gjitha zonat menaxhuese të 

Kompanise, implementuar nga “Korporata hungareze e teknologjike se ujit” – HWTC. 

- Vazhdimi i kryerjes së detyrave të punës nga pozicioni paraprak ne cilesine e menaxherit te 

projekteve dhe menaxhimi i kontratave me Telekom, IPKO, KEDS e operator tjerë,  evidentimi dhe 

procesimi për pagesë të shpenzimeve mujore energjetike e telekomunikuese, ofrimin e zgjidhjeve  

teknike, hartimin e paramasave e parallogarive, kujdesi për mbartëvajtjen operative të 

infrastrukturës fizike të njësive punuese të Kompanisë. 

 

Aktivitet e departamentit teknik të ndermarrura  për eliminimin e humbjeve teknike. 
 

 Identifikimin dhe menjanimin e lidhjeve ilegale. 
 Rehabilitimin e rrjetit të vjeter të qytetit për eleminimin e hubmjeve teknike – dedektimi i rrjetit të 

ujësjellësit dhe ndarja e zanave për dedektim. 
 Ngritjen e vetëdijes të të gjithë konsumatoreve që ta paguajn ujin në menyre që të rritet inkasimi 

dhe të kemi mbulueshmeri financiare e cila do tu kthehet konsumatoreve në sherbime dhe 
investime për sherbim sa me efikas të furnizimit me ujë të pijes. 

 
Prodhimi i ujit  m3  -  Janar - Mars, 2022  

Muaji Prodhimi mujor m3  Prodhimi ditor- m3 Prodhimi (l/sec) Komente 

Prizren 
2,440,100.00 27,112.22 313.8 

  

Suharekë 
616,252.00  6,847.24 79.3 

  

Dragash 
255,294.00  2,836.60 32.8 

  

Malishevë 
328,179.00  3,646.43 42.2 

  

Total 3,639,825.00   40,442.50 468.1  

 

Mirëmbajtja  e rrjetit – Sanimi i defekteve / Janar - Mars, 2022 

Njësia Operative Ujësjellësi - uji i  pijes Kanalizimi Total 

Prizren 339 112 451 

Suharekë 105 30 135 

Dragash 11 04 15 

Malishevë 81 21 102 

Total 536 167 703 
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Zyra për planifikim dhe zhvillim – TM1- 2022 
 

AKTIVITETET KRYESORE 
 

* Përpilimi i raportit të muajve Janar-Mars, 2022. 
* Përpilimi i pëlqimeve, përgjigjeve në kërkesa për konsumatorët. 
* Takime me inxhinierat e njesive për pasurimin e GIS-it. 
* Dergimi i raporteve mujore Janar-Dhjetor Jorgut. 
* Raporti i progresit-UPF, Afrim Lajçi. 
* Takim njoftues me Drejtorin e Sherbimeve Publike – Prizren (Çelë Lamaj). 
* Plotësimi i dokumentit të dërguar nga Zoge Spahiu, Inspektimi i Përmbushjes së Standarteve të 
Shërbimeve dhe kushteve të tjera të Licencës për vitin 2021. 
* Përpilimi i dokumentacionit për SCADA SISTEM dhe përcjellja e tyre të Adrian Kiss. 
* Takim në SHUKOS, “Plani i sigurisë së ujit dhe menaxhimi i krizave”-IAWD dhe RCDN (Albert Salltakaj). 
* Takim me ARRU-në, në zyre të Kompanisë, Inspektimi i Përmbushjes së Standarteve të Shërbimeve dhe 
kushteve të tjera të Licencës për vitin 2021. 
* Dalja në teren për leximin, verifikimin e ujëmatësave të prodhimit për një pasqyrim detal të ujëmatësave 
nëpër njesit përkatëse (Prizren, Suharekë, Malishevë dhe Dragash). 
* Vizita të rregullta në teren në kuadër të mbikqyrjeve.  
* Mbikqyrje në projektet e Kompanisë. 
* Menaxhimi i kontratave në sistemin e Prokurimit. 
* Përpilimi i projekt propozimeve nga HRJ. 
* Takim pune në K.Komunal me Ejupin, Fejsalin dhe Hatixhen për realizimin e projekteve të përbashkëta 
dhe atë që janë në plan nga K.Komunal si dhe mundësia e vazhdimi i bashkëpunimit ndërmjet dy 
insitucioneve. 
* Matje gjeodezike dhe aktivitete të ndryshme profesionale për nevoja të kompanisë. 
* Gjatë muajve Janar-Mars grupi ka vazhduar me përpunimin e të dhënave të terenit, vendosjen e të 
dhënave në GIS. 
* Grupi i riparimit dhe kalibrimit të ujëmatësave në muajt Janar-Mars kanë arritur që gjithsej të bëjnë: 497 
riparime të ujëmatësave dhe 3 ekspertizë. Ekziston raporti i veçant. 
* Në muajt Janar-Mars, grupi i terenit demontim – montim me njësi në Prizren kanë bërë gjithsej: 509 
vizita të konsumatoret, 255 ndërrime të ujëmatësave, 81 riparime të defekteve si dhe lëximin e 
ujëmatësave. Ekziston raporti i veçant. 
* Grupi i detektimi të rrjetit të ujësjellësit gjatë muajve Janar-Mars, ka bërë gjithësej 162 detektime, gjatë 
detektimit kanë hasur në 115 defekte, ekziston raporti i veçant. Po ashtu gjatësia e rrjetit të detektuar 
është  3,900 m. 
* Leximi i ujëmatësave zonal për muaj Janar-Mars. 
* Bllombim të ujëmatësave 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

   Prizren Total –Gjithsej        Total 

1 Bllombim-Kontrata 218 

2 Pa ujemates 04 

3 Ribllombim 40 

4 Dera Mbyllur 709 

5 Kërkes nga konsumatori 58 

6 Zevendesim 38 

7 Regjistrim i ri 03 
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Raporti mbi cilësine e ujit të pijes për muajt Janar - Mars 2022 

 
Aktivitetet tjera : 
Kontrolli permanent i prezencës së klorit residual në kroje, qytet e fshatra. 
Kontrolli përmanet i kualitetit të ujit në burime dhe puse të cilat shfrytëzohen për momentin. 
Kontrolli i rregullt i stacioneve të klorifikimit mbi mbarvajtjen e procesit dhe paisjeve.  
Furnizim i stacioneve të klorifikimit me Hipoklorit të Natriumit në të gjitha fshatrat. 
Marrja e mostrave sipas planit të monitorimit intern .  
Riparuam të dy pompat e klorinimit në komorën e re në ,,40-Burime”. 
Kërkes nga njësia e Suharekës për vizit urgjente në burimin e Reshtanit (k.i ujerave te zeza afer). 
Vizit pune në KRU”Bifurkacion”-Ferizaj, shfrytezimi i dioksidit të klorit si dezinfektant të ujit, ku si pike të 
parë vendosëm të shfrytezohet dioksidi i klorit fshati Astrazub Malisheve. 
Vizituam shkollen “Llojola”-Priziren për turbulenc të ujit në oborr të shkollës ka pus dhe si pasoj 
turbulencat erdhen nga po ky pus. 
Kemi pasur vizitë nga DAKU në lokalet e laboratorit.  
Ishim në laboratorin e ,,NOVAL’’-it për të derguar Mostrën e marun nga lumbardhi të cilin do e 
shfrytëzojmë për koagulator.  
Në Kabash të Hasit riparuam dozatorin e klorinimit.  
Në Plane kontolluam kualitetin e ujit pasi në kompani kishte ardhur një email ku shprehej paknaqësi me 
kualitet të ujit të pijes. Pas testeve uji ishte ne suaza te lejuara (Cl-0.2mg/l). 
 

Analizat Bakteriologjike, Janar - Mars / 2022 

Njësia Lloji i ujit Nr. i mostrave Nr. i mostrave qe nuk pergjigjen 

Bakteriologjike Kimike Bakteriologjike Kimike 

Prizren Burim 

Ujësjellës 

15 

33 

5 

33 

4* 0 

0 

Suharekë Burim 

Ujësjellës 

5 

13 

5 

13 

4* 0 

0 

Dragash Burim 

Ujësjellës 

6 

7 

6 

7 

6* 

 

0 

0 

Malishevë Burim 

Ujësjellës 

4 

13 

4 

13 

3* 

3 mungesa rryme 

0 

0 

Totali  192 3 0 

Vrejtje: 1) Në burim, uji i patrajtuar ; 2) Ujësjellës, uji i trajtuar 
 

Analizat Bakteriologjike, ISHP-Prizren, Janar - Mars / 2022 

Njësia Lloji i ujit Nr. i mostrave 

bakteriologjike 

Nr. i mostrave 

që nuk përgjigjen 

Prizren Burim 

Ujësjellës 

4 

202 

0 

0 

Suharekë Burim 

Ujësjellës 

0 

27 

0 

0 

Dragash Burim 

Ujësjellës 

0 

12 

0 

0 

Malishevë Burim 

Ujësjellës 

2 

28 

0 

0 

Totali  275 0 

Vrejtje: Numri i analizave të mostrave bakteriologjike të marrura në rrjetin e ujësjellësit është  
269 mostra dhe të gjitha mostrat i pergjigjen standarteve të ISHP. 
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1.1.3  PROBLEMET E HASURA GJATË KËSAJ PERIUDHE 

 

- Keqpërdorimi i ujit të pijes. 

- Ndërprerja e herë pas herëshme e energjisë elektrike. 

- Shpenzimet e mëdha të energjisë elektrike. 

 

1.1.4  MASAT E REALIZUARA / MOS REALIZUARA NGA PERIUDHA PARAPRAKE 

 

- Te gjitha defektet ne sistem te ujesjellesit dhe kanalizimit jane sanuar me kohe,  

- Eshte percjell ne menyre permanente cilesia e ujit te pijes ne nivel regjional, 

- Eshte pergaditur dhe miratuar strategjia e UPF-se. 

 

1.1.5  MASAT E PROPOZUARA PËR PERIUDHËN NË VAZHDIM 

 

- Monitorimi i furnizimit me uje te pijes ne gjith zonen e sherbimit, 

- Monitorimi i cilesise se ujit te pijes ne nivel regjional, 

- Vazhdimi i analizes se rrejtit te ujesjellesit dhe kanalizimit si dhe bartja e te dhenave ne GIS, 

- Fillimi i implementimit te strategjise per uljen e UPF-se. 

  *Aktivitet e shërbimit teknik të ndermarrura  për eliminimin e humbjeve teknike. 

 Identifikimin dhe menjanimin e lidhjeve ilegale. 

 Rehabilitimin e rrjetit të vjeter të qytetit për eleminimin e hubmjeve teknike – dedektimi i rrjetit të 

ujësjellësit dhe ndarja e zanave për dedektim. 

 Ngritjen e vetëdijes të të gjithë konsumatoreve që ta paguajn ujin në menyre që të rritet inkasimi 

dhe të kemi mbulueshmeri financiare e cila do tu kthehet konsumatoreve në sherbime dhe 

investime për sherbim sa me efikas të furnizimit me ujë të pijes. 
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II.   RAPORT NGA DEPARTAMENTI PËR KONSUMATORË 
 

 

2.1     PERFORMANCAT 
 

 

2.1.1   RAPORT I PERFORMANCËS OPERATIVE DHE FINANCIARE 

TM4- 2021 - TM1-2022 

     
2.1.1     NJËSIA PUNUESE - PRIZREN 

   
MUAJI TM4-2021 TM1-2022 NDRYSHIMI NDRYSHIMI % 

Prodhimi m3               2,617,500                2,440,100                 (177,400) -6.78 

Faturimi m3               1,331,860                1,247,326                   (84,534) -6.35 

Faturimi nga uji €          919,504.65 €           852,054.99 €  -         67,449.66 €  -7.34 

Faturimi- te tjera €            12,829.90 €             11,268.94 €  -           1,560.96 €  -12.17 

Faturimi Total €          932,334.55 €           863,323.93 €  -         69,010.62 €  -7.40 

Inkasimi nga uji €       1,005,287.05 €           885,529.08 €  -       119,757.97 €  -11.91 

Inkasimi - te tjera €              6,373.38 €               7,261.31 €                  887.93 €  13.93 

Inkasimi Total €       1,011,660.43 €                   892,790  -       118,870.04 €  -11.75 

Nr. i Konsumatorëve                    37,633                     37,974                          341  0.91 

% e inkasimit 109.33 103.93 -5.40 -4.94 

Shpenzimet          817,023.59 €           739,212.29 €  -         77,811.30 €  -9.52 

Pagat          453,966.35 €           449,016.93 €  -           4,949.42 €  -1.09 

Rryma elektrike          190,297.13 €           178,451.82 €  -         11,845.31 €  -6.22 

Shpe. e derivateveve            25,007.51 €             26,038.70 €               1,031.19 €  4.12 

Miremb. Dhe riparimet             18,985.77 €             26,641.84 €               7,656.07 €  40.33 

Miremb, e automjeteve            18,734.61 €               5,307.57 €  -         13,427.04 €  -71.67 

Shpen. E taksave            22,079.22 €             25,402.55 €               3,323.33 €  15.05 

Kemikalet              2,433.93 €                          -   €  -           2,433.93 €  -100.00 

Shpenzimet tjera            85,519.07 €             28,352.88 €  -         57,166.19 €  -66.85 

Uji I pafaturuar në m3               1,285,640                1,192,774                   (92,866) -7.22 

Uji I pafaturuar ne % 49.12 48.88                      (0.23)   

Mbulimi operativ 1.24 1.21                      (0.03)   

 
 194,636.84 €   153,578.10 €  
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2.1.2     RAPORT I PERFORMANCËS OPERATIVE DHE FINANCIARE 

TM4- 2021 - TM1-2022 

     
2.1.2    NJËSIA PUNUESE - SUHAREKË 

   
MUAJI TM4-2021 TM1-2022 NDRYSHIMI NDRYSHIMI % 

Prodhimi m3                  618,200                   616,252                     (1,948) -0.32 

Faturimi m3                  257,040                   268,890                     11,850  4.61 

Faturimi nga uji €          177,416.80 €           180,827.13 €               3,410.33 €  1.92 

Faturimi- te tjera €              6,420.19 €               1,468.00 €  -           4,952.19 €  -77.13 

Faturimi Total €          183,836.99 €           182,295.13 €  -           1,541.86 €  -0.84 

Inkasimi nga uji €          160,494.76 €           134,632.67 €  -         25,862.09 €  -16.11 

Inkasimi - te tjera €                 954.14 €               1,277.10 €                  322.96 €  33.85 

Inkasimi Total €          161,448.90 €                   135,910  -         25,539.13 €  -15.82 

Nr. i Konsumatorëve                      9,260                       9,472                          212  2.29 

% e inkasimit 90.46 74.45 -16.01 -17.70 

Shpenzimet          123,578.44 €           113,252.64 €  -         10,325.80 €  -8.36 

Pagat            65,563.31 €             64,443.09 €  -           1,120.22 €  -1.71 

Rryma elektrike            37,348.72 €             37,798.31 €                  449.59 €  1.20 

Shpe. e derivateveve              4,709.46 €               2,354.89 €  -           2,354.57 €  -50.00 

Miremb. Dhe riparimet              3,874.72 €               5,778.31 €               1,903.59 €  49.13 

Miremb, e automjeteve              4,742.81 €               1,115.68 €  -           3,627.13 €  -76.48 

Shpen. E taksave              2,480.22 €                  573.00 €  -           1,907.22 €  -76.90 

Kemikalet              1,185.58 €                  607.62 €  -              577.96 €  -48.75 

Shpenzimet tjera              3,673.62 €                  581.74 €  -           3,091.88 €  -84.16 

Uji I pafaturuar në m3                  361,160                   347,362                   (13,798) -3.82 

Uji I pafaturuar ne % 58.42 56.37                      (2.05)   

Mbulimi operativ 1.31 1.20                      (0.11)   

 
   37,870.46 €     22,657.13 €  
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2.1.3     RAPORT I PERFORMANCËS OPERATIVE DHE FINANCIARE 

TM4- 2021 - TM1-2022 

     
2.1.3     NJËSIA PUNUESE - DRAGASH 

   
MUAJI TM4-2021 TM1-2022 NDRYSHIMI NDRYSHIMI % 

Prodhimi m3                  254,800                   255,294                          494  0.19 

Faturimi m3                    33,244                     31,023                     (2,221) -6.68 

Faturimi nga uji €            25,112.09 €             23,403.56 €  -           1,708.53 €  -6.80 

Faturimi- te tjera €                   70.00 €                  305.00 €                  235.00 €  335.71 

Faturimi Total €            25,182.09 €             23,708.56 €  -           1,473.53 €  -5.85 

Inkasimi nga uji €            31,761.44 €             22,421.08 €  -           9,340.36 €  -29.41 

Inkasimi - te tjera €                 109.00 €                  110.00 €                      1.00 €  0.92 

Inkasimi Total €            31,870.44 €                     22,531  -           9,339.36 €  -29.30 

Nr. i Konsumatorëve                      1,587                       1,591                              4  0.25 

% e inkasimit 126.48 95.80 -30.68 -24.25 

Shpenzimet            31,653.48 €             30,213.14 €  -           1,440.34 €  -4.55 

Pagat            27,236.45 €             26,914.39 €  -              322.06 €  -1.18 

Rryma elektrike              1,625.93 €               1,839.33 €                  213.40 €  13.12 

Shpe. e derivateveve                 174.73 €                  171.00 €  -                  3.73 €  -2.13 

Miremb. Dhe riparimet                 525.42 €                  386.97 €  -              138.45 €  -26.35 

Miremb, e automjeteve                 520.67 €                  474.21 €  -                46.46 €  -8.92 

Shpen. E taksave                 885.63 €                  234.86 €  -              650.77 €  -73.48 

Kemikalet                         -   €                          -   €                         -   €  #DIV/0! 

Shpenzimet tjera                 684.65 €                  192.38 €  -              492.27 €  -71.90 

Uji I pafaturuar në m3                  221,556                   224,271                       2,715  1.23 

Uji I pafaturuar ne % 86.95 87.85                        0.90    

Mbulimi operativ 1.01 0.75                      (0.26)   

 
        216.96 €  -    7,682.06 €  
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2.1.4     RAPORT I PERFORMANCËS OPERATIVE DHE FINANCIARE 

TM4- 2021 - TM1-2022 

2.1.4     NJËSIA PUNUESE - MALISHEVË 
   

MUAJI TM4-2021 TM1-2022 NDRYSHIMI NDRYSHIMI % 

Prodhimi m3                  313,200                   328,179                     14,979  4.78 

Faturimi m3                  131,223                   123,619                     (7,604) -5.79 

Faturimi nga uji €            97,957.92 €             89,631.98 €  -           8,325.94 €  -8.50 

Faturimi- te tjera €            11,901.62 €               8,423.00 €  -           3,478.62 €  -29.23 

Faturimi Total €          109,859.54 €             98,054.98 €  -         11,804.56 €  -10.75 

Inkasimi nga uji €            96,221.65 €             84,895.64 €  -         11,326.01 €  -11.77 

Inkasimi - te tjera €              4,971.95 €             10,296.00 €               5,324.05 €  107.08 

Inkasimi Total €          101,193.60 €                     95,192  -           6,001.96 €  -5.93 

Nr. i Konsumatorëve                      5,624                       5,606                          (18) -0.32 

% e inkasimit 98.23 94.72 -3.51 -3.58 

Shpenzimet            99,434.37 €             94,849.89 €  -           4,584.48 €  -4.61 

Pagat            56,657.82 €             55,206.11 €  -           1,451.71 €  -2.56 

Rryma elektrike            30,455.84 €             29,629.21 €  -              826.63 €  -2.71 

Shpe. e derivateveve              2,794.21 €               2,042.64 €  -              751.57 €  -26.90 

Miremb. Dhe riparimet              5,271.50 €               2,699.16 €  -           2,572.34 €  -48.80 

Miremb, e automjeteve              1,663.41 €               3,134.22 €               1,470.81 €  88.42 

Shpen. E taksave                 408.41 €                  806.61 €                  398.20 €  97.50 

Kemikalet                 606.87 €                  662.04 €                    55.17 €  9.09 

Shpenzimet tjera              1,576.31 €                  669.90 €  -              906.41 €  -57.50 

Uji I pafaturuar në m3                  181,977                   204,560                     22,583  12.41 

Uji I pafaturuar ne % 58.10 62.33                        4.23    

Mbulimi operativ 1.02 1.00                      (0.01)   

 
     1,759.23 €          341.75 €  
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2.1.5     RAPORT I PERFORMANCËS OPERATIVE DHE FINANCIARE 

TM4- 2021 - TM1-2022 

2.1.5     HIDROREGJIONI JUGOR 
   

MUAJI TM4-2021 TM1-2022 NDRYSHIMI NDRYSHIMI % 

Prodhimi m3              3,803,700               3,639,825                (163,875)               (4.31) 

Prodhimi - l/sec                        479                         473                           (5)               (1.08) 

Faturimi m3              1,753,367               1,670,858                  (82,509)               (4.71) 

Faturimi l/sec                        221                         210                         (10)               (4.71) 

Faturimi nga uji €      1,219,991.46 €       1,145,917.66 €  -        74,073.80 €                (6.07) 

Faturimi- te tjera €           31,221.71 €            21,464.94 €  -          9,756.77 €              (31.25) 

Faturimi Total €      1,251,213.17 €       1,167,382.60 €  -        83,830.57 €                (6.70) 

Inkasimi nga uji €      1,293,764.90 €       1,127,478.47 €  -      166,286.43 €              (12.85) 

Inkasimi - te tjera €           12,408.47 €            18,944.41 €              6,535.94 €                52.67  

Inkasimi Total €      1,306,173.37 €       1,146,422.88 €  -      159,750.49 €              (12.23) 

Nr. i Konsumatorëve                   54,104                    54,643                         539                  1.00  

% e inkasimit 106.05 98.39                     (7.66)               (7.22) 

Shpenzimet      1,071,689.88 €          977,527.96 €  -         94,161.92 €                (8.79) 

Pagat         603,423.93 €          595,580.52 €  -           7,843.41 €                (1.30) 

Rryma elektrike         259,727.62 €          247,718.67 €  -         12,008.95 €                (4.62) 

Shpe. e derivateveve           32,685.91 €            30,607.23 €  -           2,078.68 €                (6.36) 

Miremb. Dhe riparimet           28,657.41 €            35,506.28 €               6,848.87 €                23.90  

Miremb, e automjeteve           25,661.50 €            10,031.68 €  -         15,629.82 €              (60.91) 

Shpen. E taksave           25,853.48 €            27,017.02 €               1,163.54 €                  4.50  

Kemikalet             4,226.38 €              1,269.66 €  -           2,956.72 €              (69.96) 

Shpenzimet tjera           91,453.65 €            29,796.90 €  -         61,656.75 €              (67.42) 

Uji I pafaturuar në m3               2,050,333                1,968,967                   (81,366)               (3.97) 

Uji I pafaturuar ne % 53.90 54.10                        0.19    

Uji I pafaturuar l/sec 257.94 263.14 5.20                 2.02  

Mbulimi operativ 1.22 1.17 -0.05   

 
      234,483.49 €        168,894.92 €  
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2.2    KOMENTET NGA DEPARTAMENTI PËR KONSUMATORË 
 

2.2.1     AKTIVITETET KRYESORE 
 
 
 

- Kemi nje faturim me te vogël se ne krahasim me TM paraprak, si rezultat i reduktimeve, uljes se 
konsumit kryesisht në njesin e Prizrenit. 

- Janë shtyp dhe shpërnda faturat e shërbimeve të ujësjellsit mbrenda afatit ligjor te secili 
konsumatorë.  

- Janë vizituar nga lexuesit të gjithë konsumatorët në pronat e tyre ku është kërkuar inkasimi i 
mjeteve për shërbimet e ujësjellsit. 
 

 

2.2.2     ANKESAT TEKNIKE DHE KOMERCIALE 
 

- Janë shqyrtuar të gjitha ankesat teknike ndërsa ankesat komerciale të konsumatorëve janë 
shqyrtuar sipas prioritetit të tyre. 

- Janë shqyrtu ankesat teknike dhe komerciale në nivel rajonal: 

Ankesat Teknike për Shërbimet e Ujit dhe Kanalizimit numër 573 

Ankesat Teknike të Shqyrtuara me Kohë numër 573 

Ankesat Komerciale për Shërbimet e Ujit dhe Kanalizimit numër 266 

Ankesat Komerciale të Shqyrtuara në Kohë numër 266 

Ankesat Komerciale të Zgjidhura me Kohë numër 266 

 

 

 
2.2.3    RAPORT NGA EKIPET E INSPEKTIMIT 

 

- Kanë vazhduar kontrollet në teren te konsumatorët nga ekipi i inspektimit dhe verifikimet tek 
konsumatorët dhe aktivitetet jane te prezentuara ne tabelën e mëposhtme: 
 
   

   KRU"Hidroregjioni Jugor" sha 
  PERIUDHA 

RAPORTUESE :   TM1  2022       
  

Njesite 
operative 

Shperndarja 
e njoftimeve 
paralajmerue

se per 
permbarim 

Konsumat
oret e 

legalizuar 

Lidhjet e 
paligjshme 
te zbuluara 

Nr. i 
shkyçje

ve  

Verifikimi i 
leximit te 

ujëmatësve 

Nr. i 
leximeve 

te 
gabuara 

Rastet e 
dorezuara 

per 
gjykatë 

Vizita nga 
ankesat/ker

kesat   
konsumato

reve 

Shuma e 
inkasuar nga 

borxhet e 
vjetra 

Prizren 3,381 352 0 0 1,577 23 0 165 63,844.42 

Suharekë 236 72 1 1 2,287 0 0 100 19,812 

Malishevë 178 18 0 22 101 31 0 0 6,000 

Dragash 0 0 0 0 18 0 0 1 70 

TOTAL 3,795 442 1 23 3,983 54 0 266 
89,726.4

2 
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2.2.4     PROBLEMET E HASURA GJATË KËSAJ PERIUDHE 
 

 

- Moskontimi i disa ujëmatësve si rezultat i amortizimit të tyre apo arsyeve teknike tjera  
- Mospagesa e obligimeve nga institucionet dhe nje pjese te borgjeve te kontraktuara nga nje pjese 

e madhe e konsumatoreve të cilët kanë nënshkru kontratë për pagesën e borxheve me kiste si 
rezultat i pamundësisë dhe rënies së fuqisë financiare te familjet e tyre nga Covid 19. 
 

- Moszgjidhja e problemit të borxhit për shpenzimet e ujit mes shitësit dhe blerësit të pronës, 
pronave të uzurpura që nga pas lufta, pronat që kan qenë nën administrimin e Agjensionit Kosovar 
të Pronës. 

 
 
2.2.5     MASAT E REALIZUARA  NGA PERIUDHA PARAPRAKE 
 

 

- Kemi një rritje të numrit të konsumatorëve si rezultat i pëlqimeve për kyqje dhe legalizimeve. 
- Aktivitete me përmbarues privat (dalja ne teren me ekipet e kontrollës, identifikimi i adresave, 

identifikim i konsumatoreve, trashëgimtarëve të tyre etj), janë ndërprerë gjatë kësaj periudhe. 
- Janë shpërnda njoftime para inicimit të procedurës përmbarimore në terenet e inkasantëve në 

qytet. 
- Jane vizituar konsumatorët të cilët kanë ngec në pagesën e kisteve nga kontratat për pagesën e 

borxhit me kiste, mirepo te kjo kategori janë dërguar mesazhe përmes telefonit ku është kërkuar 
pagesa kësteve të papaguara dhe obligimeve rrjedhëse. 
 
 

2.2.6     MASAT E PROPOZUARA PËR PERIUDHËN NË VAZHDIM 
 

 

 Vazhdimi i dërgimit të rasteve në përmbarim 

 Vazhdimësi e thirrjeve me telefon dhe dërgimi i mesazheve përmes telefonit te 
konsumatorët të cilët nuk i përmbahen kontratës. 

 Trajtimi i një numri më të madh të konsumatorëve në teren, shpërndarja e 
paralajmërimeve para inicimit të rasteve te përmbauresi duke i ndërruar terenet e 
inkasantëve. 

 Vizita më të shpeshta te konsumatorët e bizneseve të cilët kanë borxhe, ata të cilët kanë 
bërë kontratë e të cilët nuk i përmbahen pagesës së kisteve. 

 Vazhdimësia e mbeshtetjes së inkasantëve nga ekipi i kontrolles te konsumatorët të cilët 
në vijimësi nuk paguajn faturat. 

 Mbikqyrja dhe monitorim i vazhdueshëm i inkasantëve në arritjen e limitive në inkasim         

 Regjistrimi i vazhdueshëm i konsumatorëve që dëshirojn të kyqen në shërbime të ujësjellsit 
dhe kanalizimit. 
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2.2.7    AKTIVITETET PËR ULJEN  E  UPF-së 
 

 

MONITORIMI I ZBATIMIT TË STRATEGJISË PËR ZVOGËLIMIN E UJIT TË PAFATURUAR 

Raporti për Progresin e Arritur 
KRU “Hidroregjioni Jugor” Sh.A 

Periudha Raportuese: Janar-Mars 2022 

 

1. Emri dhe mbiemri i Koordinatorit/Personit të ngarkuar për 

koordinimin e aktiviteteve për zbatimin e Strategjisë: 
Besar Grazhda 

2. Sa ishte shkalla e UPF për vitin 2021 (%): 55. 54.40 % 

3. Cili është caku i planifikuar për zvogëlimin e UPF për vitin 2022 (%):       51.95 % 

4. Rezultatet e realizuara në 3-mujorin e parë të vitit 2022 (%): 

1) Janar :  53.90 % ;   2) Shkurt :  54.00 % ;  3) Mars :  54.40 % ;                 mesatarja 3-mujore: :  54.10 % 

5. Kapacitetet organizative të Kompanisë të angazhuara për zbatimin e Strategjisë:  

5.1 Numri i ekipeve të kontrollit secilën prej 
njësive operative: 

8 Ekipe në nivel të regjionit 

5.2 Numri i ekipeve të shkyçjes për secilën njësi 
operative: 

Secili ekip ka autorizim dhe të shkyçjes së konsumatorëve 

5.3 Sa shpesh mbahen takimet e menaxhmentit 
për monitorim dhe koordinim të aktiviteteve 
për zvogëlimin e UPF? 

Dy herë në muaj 

5.4 Aktivitete tjera  
(të përshkruhen) 
 
 

 

 Janë evidentuar numri i sakte i konsumatorëve pa 

konsum (edhe sipas Njësive punuese) 

 Janë duke u inspektuar të gjithë këta konsumatorë 

 

6.1 identifikimi dhe shkyçja e konsumatorëve 
problematik (ilegal apo që vjedhin ujin); 
(sa konsumatorë janë shkyçur gjatë periudhës 
raportuese për shkak të kyçjes ilegale/vjedhjes 
së ujit? – te mos perfshihen shkyçjet për 
mospagesë të faturave) 
 
 

 Lidhjet e paligjshme:                           5 

 Konsumatorë të legalizuar:            416 

 Verifikimi i ujëmatësve:               3,403 

 Nr. i leximeve te gabuara:                54 

 Vizitat sipas ankesave:                    249 
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6.2 identifikimi dhe procedimi penal i 
konsumatorëve problematik (ilegal apo që 
vjedhin ujin): 

    (sa konsumatorë janë proceduar penalisht për 
veprime të sanksionuara me Kodin Penal, si: 
vjedhja e manipulimi me ujëmatës, manipulimi 
i pllombës etj.). 

Raste te dorëzuara ne gjykatë:     1 

6.3 identifikimi dhe zëvendësimi i ujëmatësve 
jofunksional 
(sa ujëmatësa janë zëvendësuar gjatë 
periudhës raportuese?) 

 Ekipet e kompanise gjate kesaj periudhe ne nivel 

regjional, gjithesej kane zevendesuar (ndrruar) 

356-ujmatesa, te konsumatoret që ujematesit kanë 

qene jashtë funksionit (defekt). 

6.4 instalimi i ujëmatësve te konsumatorët që 
nuk kanë ujëmatës 
(sa ujëmatësa janë instaluar gjatë periudhës 
raportuese?) 

 Ekipet e kompanise gjate kesaj periudhe ne nivel 

regjional, gjithesej kane instaluar 539-ujematesa, 

te konsumatoret qe nuk kane pasur ujematesa. 

6.5 riparimi i rrjedhjeve 
(sa është numri i rrjedhjeve të riparuara?) 

 Numri i rrjedhjeve te riparuar ne nivel regjional 536 

riparime në sistemin e ujesjellesit 

6.6 zëvendësim i rrjetit të vjetërsuar 
(sa është gjatësia e rrjetit të zëvendësuar) 

 Zevendesimi i rrjetit te vjetersuar dhe zgjerimi i 

zones se sherbimit jane instaluar gypa te PE-100 : 

 DN 63=70m’ 

 DN 110=50m’ 

6.7 aktivitete tjera - të përshkruhen (p.sh. 
formimi i DMA-ve, bllombimi/vulosja e 
ujëmatësve, menaxhimi i presioneve, kontrolli 
aktiv i rrjedhjeve etj.). 

 Dedektimi i rrjeti te ujesjellesit ne nivel regjional 

me gjatesi L=3,900 m’, 162 raste per detektim ku 

jane gjetur 115 defekte. 

 Bazhdarime te ujmatesve ne nivel regjional jane 

497 riparime/bazhdarim te ujematesave. 

 Bllombime te ujematesave gjithsej 298 ujematesa 

poashtu edhe 40 ribllombime te ujematesave. 

7. Vështirësitë/problemet kryesore gjatë zbatimit të Strategjisë: 
(të përshkruhen)  
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III.    RAPORT NGA DEPARTAMENTI I FINANCAVE  
 
 
 

3.1     AKTIVITETET KRYESORE 

Ky raport përfshinë disa aktivitete nga shërbimi financiar në pika të shkurtra, aktivitete të cilat janë 
konform rregullores së punës së kompanisë si dhe ligjeve në fuqi. Duke u nisur nga regjistrimet e rregullta 
dhe të drejta sipas ligjeve në Kosovë e deri te aktivitetet tjera për një përformacë sa më të mirë të 
kompanisë, dhe disa nga to janë: 

 Përgatitja e raporteve tremujore per TM4 2021; 

 Kontrollimi dhe barazimi i të pagueshmeve dhe atyre të arkëtueshmeve,  

 Pregatitja e raporteve mujore financiare, si inkasimin, të hyrat dhe ato të shpenzimeve, gjithashtu 

edhe raportet tremujore; 

 Hapja dhe pregatitja e pagave për muajtë përkatës, kontrollim, barazim dhe verifikim të regjistrit të 

të punsuarve; 

 Raportet ditore nga shërbimi i arkës, gjendjen e arkës në lidhje me inkasimet ditore, ato të 

amëvisrisë, bizneseve, gjendjen e llogarive bankare, kontimin e tyre, barazimet etj; 

 Kontrollimi dhe nënshkrimi i kërkesave për blerje, si dhe aprovimi i tyre për blerje; 

 Kontrollimi dhe pranimi i faturave për blerjet si dhe regjistrimi i tyre në kontabilitet, pas 

kontrollimeve; 

 Pagesa e furnitorëve, pas kontrollimit të blerjeve; barazimi i të pagueshmeve; 

 Plotesimin e librave të blerjes dhe shitjes sipas ligjeve dhe formës standarte të kërkuar nga ATK, për 

muajtë përkatës, mujor e tremujor; 

 Deklarimet e tatimeve, TVSH-së, tatimet e pagave etj, sipas ligjeve në fuqi; 

 Raportimet tremujore ndaj ARRU-së 

 Raportimet tremujore ndaj njësisë për ndërmarrjet publike; 

 Raportimet tremujore ndaj Agjensisë së Statistikave të Kosovës; 

 Regjistrimet e fund vitit, mbylljen e raporteve; 

 Pregatitja e draft pasqyrave financiare; 

 Pregatitja e dokumuenatcionit sipas kërkesave të Zyrës Kombëtare e Auditmit; 

 Prezanitimi I draft pasqyrave dhe sqarimit e duhura për ZKA-në 

 
 
3.2   ARSYESHMERIA E SHPENZIMEVE  

 
 
        Shpenzimet operative të ndërmarrjes për tre mujorin e I-rë 2022, në krahasim me shpenzimet e 
tremujorit të IV-të 2021, janë ulta. 
Më poshtë do t’i cekim disa nga pozicionet, të cilat kanë lëvizur më së shumti dhe arsyet e rritjes apo uljes 
së tyre; 

Në pozicionin e pagave kemi një rënie të lehtë të shpenzimeve, për shkak se, në muajin dhjetor 2021 është 

dhënë shpërblim për ndër të festave të fund vitit për të gjithë punëtorët në vlerë neto prej 50 €. Gjithashtu 
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edhe numri mesatar I të punësuarve në këtë tremujor është më I ulët, për shkak të pensionimit të 

punëtorëve; 
Edhe në pozicionin e energjisë elektrike kemi një rënie të shpenzimeve, në veçanti në njësinë e Prizrenit, 
për shkak se në muajin shtator dhe tetor 2021, një nga pikat e pompave tek Bunari I, nuk janë faturuar 
komplet muajtë nga KEDS-i për arsye teknike të tyre dhe për ndryshimin e muajve të kaluar jemi faturuar 
në muajin nëntor. Pra nga kjo ka ardhur edhe ndryshimi nga tremujori i kaluar i vitit të kaluar; 

Gjithashtu edhe te pozicioni i derivateve kemi një renie të shpenzimeve, edhe pse rritur çmimi i derivateve, 

por në tremujorin e kaluar, njësia e Suharekës dhe Malishevës është furnizuar me dru për ngronje dhe kjo 

ka ndikuar në ndryshim të shpenzimeve operative për këtë kategori; 

Ndërsa te pozicioni i mirëmbajtjes dhe riparimeve, dhe mirëmbajtjen e pompave, kemi rritje të lehtë të 

kësaj kategorie të shpenzimeve, për shkak se në këtë tremujor ka pasur shumë intevenime në mirëmbajtje 

se sa tremujori i kaluar; 

Por, rënie kemi pasur te pozicioni i mirëmbajtjes së automjeteve; në veçanti kemi rënie në Njësinë e 

Prizrenit, pasi që në tremujorin e kaluar nevoja për intervenime në makinerinë e kompanisë ka qenë më e 

lartë, gjithashtu në tremujorin e kaluar, ka pasur më shumë regjistrime të veturave; 

Shpenzimet e taksave janë me të larta në këtë tremujor, me një ndryshim të vogël, pasi që shpenzimet për 

dërgimin e lëndëve në përmbarim kanë qenë më të larta, ndërsa shpenzimet e anëtarësisë në SHUKOS 

edhe  ato të ARRU-së mbetën të njejta; 
Te shpenzimet tjera, ku përfshihen shpenzimet e administrates, shpenzimet e telefonisë, shpenzimet e 
udhëtimeve zyrtare, shpenzimet e interesit, shpenzimet e trajnimit të stafit të kompanisë etj, kemi rënie të 
këtyre shpenzimeve, pasi që në tremujorin e kaluar, kemi regjistruar borgjin e Agjencisë të ujërave dhe 
pellgjeve lumore pranë Ministrisë së Ambientit, për vitet 2018-2020, pra kjo ka ndikuar direkt në rritjen e 
këtyre shpenzimeve për TM4 2021; 

Pra si përfundim, shpenzimet për këtë tremujor kanë qenë më të ulëta në krahasim me tremujorin e 
kaluar, për aryset e cekura me lartë. Pra, pozicioni i pagave, i energjisë elektrike, I mirëmbajtjes së 
automjeteve dhe shpenzimeve tjera kanë qenë këto pozicione që kanë ndikuar më shumë në rënie totale 
të shpenzimeve; 

 
 
 

3.3    PROBLEMET E HASURA GJATE KESAJ PERIUDHE 

 
Duke e pare gjendjen financiare ne KRU Hidroregjioni Jugor Sh.A. Prizren, Kompania gjendet para tri  

problemeve të mëdha, respektivisht rreziqeve relativisht te mëdha: 

 
1- Vendimi i Gjykatës Themelore mbi borgjin e Kompanisë ndaj KEK , për të cilin borgj ne kemi arrit 

marrëveshje me KEK-un për përmbushjen e obligimit për 12 vite  . Obligimi vjetorë është 120,768.00 
euro 

 

2- Pamundësia e inkasimit të llogarive të arkëtueshme të vjetërsuara , ekziston rreziku  

i parashkrimit te borgjit . Duke u bazuar  ne raportin financiar, kompania jonë ka kërkesa për llogari të 

arkëtueshme ne shumë prej 12,238,984.00 euro 

Këto llogari të arkëtueshme , ekziston rreziku që shuma dërmuese të jenë borgje të këqija  pasi që 

shuma prej 7,086,649.09 janë borgje të provizionuara . 
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3- Detyrimet kontigjente -kërkesat e punëtorëve ndaj kompanisë që kanë vendim gjykate shuma 94,000.00 euro. 

Ekzistojnë edhe detyrime tjera kontigjente por që ende nuk kanë epilogë gjykate. 

 
 

3.4      MASAT E REALIZUARA  NGA PERIUDHA PARAPRAKE 

 
           - Kompania ka arrit të që gjatë këtij tremujorë shi të përmbush obligimin ndaj ATK-së 

           - Hapat e ndërmarra:  Kompania ka arrit marrëveshje  për programimin e borxhit me KEK-un ,dhe 
atë që borxhi të paguhet për 144 këste mujore .Shuma e këstit është 10,064.00 euro.  Ne deri tani kemi 
arritur të përmbushim me sukses këtë marrëveshje . 

 
3.5     MASAT E PROPOZUARA  PËR PERIUDHËN NË VAZHDIM 
 
  

- Të bëhen përpjekje të vazhdueshme që të kërkohet ndihmë edhe nga ana e Qeveris së Kosovës 
përkatësisht  ME. për ndihmë financiare ne mënyrë që te përballohen këto probleme. 

- Te bëhen përpjekje për inkasimin e llogarive të arkëtueshme para se ato të mundë të parashkruhen. 
 

 
3.6     TRANSAKSIONET KRYESORE 
 
 

10 pagesat me te medha ndaj Hidroregjioni Jugor per TM1 
2022 

  

      Posting  
Date 

Emri I konsumatorit Banka Kategoria  Shuma  

15.03.2022 SPITALI I QARKUT "DAUT MUSTAFA" 
Banka per 
Bisnes 

INSTITUCIO      6,497.75  

24.01.2022 
Ali Mehmet Krasniqi Qebaptore 
Lirimi 

ARKA-
GEONITA 

LOKALET      5,219.00  

21.01.2022 Galeria Shopping Mall SH P K Teb Banka LOKALET      5,091.00  

23.03.2022 SPITALI I QARKUT "DAUT MUSTAFA" 
Banka per 
Bisnes 

INSTITUCIO      3,497.31  

09.02.2022 Aziz Morina Teb Banka SHTEPI..Q      2,846.25  

08.03.2022 Sefedin Murati NLB Banka SHTEPI..Q      2,622.35  

07.02.2022 Dervish Shatri Teb Banka SHTEPI..Q      2,424.05  

24.01.2022 Ali Mehmet Krasniqi K.B. Lirimi-1 
ARKA-
GEONITA 

LOKALET      2,402.00  

23.02.2022 SPITALI I QARKUT HEMODIALIZA 
Banka per 
Bisnes 

INSTITUCIO      2,386.89  

18.03.2022 Sh.f.m.u "Abdyl Frashëri" 
Banka per 
Bisnes 

INSTITUCIO      2,380.45  

    

Totali    35,367.05  
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10 pagesat me te medha nga Hidroregjioni Jugor per Operatoret 
TM1 2022 

 
       

NR. 
Posting 
Date Document No. Description Amount 

1 2/23/2022 NLB-P-00025638 KEK - Bunari I 25,206.33 

2 1/21/2022 NLB-P-00025445 
Posta dhe Telekomi i Kosovës 
sh.a. 25,000.00 

3 1/24/2022 

BPBPZNPOS-

002590 KEK - Bunari I 24,927.89 

4 3/23/2022 NLB-P-00025855 KEK - Bunari I 23,032.46 

5 2/14/2022 NLB-P-00025609 AUTO MITA Sh.p.k. Im4-28 14,490.00 

6 2/14/2022 NLB-P-00025610 AUTO MITA Sh.p.k. Im4-29 14,490.00 

7 2/14/2022 NLB-P-00025611 AUTO MITA Sh.p.k. Im4-27 14,490.00 

8 2/23/2022 NLB-P-00025636 Petrol Company 10,761.90 

9 1/18/2022 NLB-P-00025414 Petrol Company 10,444.07 

10 1/6/2022 

TEB-SH-

000001238 KEK - Bunari I 9,410.65 

      

172,253.30 

 
 
 

IV.    RAPORT I DEPARTAMENTIT TE UN-ITUN 
 
4.1     FUSHEVEPRIMI I DEPARTAMENTIT TE UN-ITUN 

 
        Departamenti i UN-ITUN ne ne fushe veprimtarine e tije perfshinë: 

-Grumbullimin e ujerave te ndotura per qytetin e Prizrenit, Malisheves Suharekës dhe Dragashit permes 

sistemeve egzistuese dhe sistemeve te reja ne ndertim e siper, 

- Trajtimin e ujerave te ndotura permes Impianteve per trajtimin e ujerave te ndotura te cilat jane 

ndertuar, jane ne ndertim e siper dhe do te ndertohen ne te ardhmen. Aktualisht eshte duke operuar me 

ITUN per qytetin e Prizrenit dhe jemi ne procedure te menaxhimit edhe me Impiantin e Bukoshit-Suhereke 

dhe Impiantin e Kukit-Dragash. 

-Garantimin e parametrave te efluantit sipas direktivave dhe udhezimeve aktuale te cilat parashohin 

shkallen e ndotjes e cila lejohet te shkarkohet ne trupat pritese. 

 
SATATUSI I PROJEKTIT TE ITUN-it 

 
Me qenese ende jemi ne fazen e pranim dorezimit te projektit te impiantit ne Prizren, fillimisht po 
ju raportojme per statusin e projektit te ITUN-se. 
Projekti i ITUN-se per qytetin e Prizrenit eshte leshur ne operim ne Dhjetor te vitit 2019 dhe ate 
gjate fazes se testimeve te cilat kan qene pjese e kontrates dhe si te tilla kan qene  aktivitete te 
realizuara nga kontraktori. 
Kjo periudhe e testimeve eshte ndare ne dy linja, ne linjen e ujit te ndotur dhe linjen e llumit,  
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Testet per linjen e ujit kan filluar ne dhjetor 2019 dhe kan perfunduar me 24.06.2021, me crast dhe 
eshte leshuar certifikata e perkohshme marrjes persiper nga Punedhenesi dhe konsulenca, 
respektivisht nga Hidroregjioni dhe P2m Berlin&IDOM&Alb Architect. 
Pergjate kesaje periudhe deri me 24.06.2021, te gjitha shpenzimet operuse dhe te mirembajtjes 
kan qene obligim i kontraktorit, pas kesaje date shpenzimet e operimit kan kaluar tek punedhenesi, 
konkretisht te Hidroregjioni Jugor. Periudha e DNP-se per linjen e ujit ka filluar me 24.06.2021 dhe 
do te perfundoj me 24.06.2022, gjithmone duke llogaritur se nuk ka linde ndonje nevoje per zgjatje 
te kesaje periudhe te DNP-se. 
Testet e linjes se llumit kan filluar ne Qershor-2021 dhe kan perfunduar pjeserisht me date 
04.10.2021 me crast dhe eshte leshuar certifikata e perkohshme e marrjes persiper nga 
Punedhenesi dhe konsulenca, respektivisht nga Hidroregjioni dhe P2m Berlin&IDOM&Alb Architect. 
Testet kan perfunduar pjeserisht per shkak te mungeses se Llumit sepse ne kete periudhe kohore 
uji i ndotur ne hyrje ka qene nen mesataren e ndotjes sipas parametrave te dizajnit, kontraktori dhe 
konsulenca detyrohen qe keto teste te perfundojne brenda periudhes se DNP-se 
Pergjate kesaje periudhe deri me 04.10.2021, te gjitha shpenzimet operuse dhe te mirembajtjes 
kan qene obligim i kontraktorit, pas kesaje date shpenzimet e operimit kan kaluar tek punedhenesi, 
konkretisht te Hidroregjioni Jugor. Periudha e DNP-se per linjen e Llumit ka filluar me 04.10.2021 
dhe do te perfundoj me 24.10.2022, gjithmone duke llogaritur se nuk ka linde ndonje nevoje per 
zgjatje te kesaje periudhe te DNP-se. 
Defektet te cilat jane paraqitur gjate kesaj periudhe nga ana jone dhe e konsulences dhe te cilat 
jane dhe do te duheshin te kryheshin nga ana e kontraktorit do te pershkruajm si me poshte per te 
dy linjat. 
 
Pas perdundimit te DNP-se (Periudhes se njoftimit te defekteve) per te dy linjat do te leshohet 
raporti i kompletimit te projektit, ku do te nenkuptohet si pranim i pergjithshem teknik, nese 
eventualisht kemi ndonje pengese ne operim apo ndonje ngecje tjeter e cila do te ndikoj ne te dy 
linjat operuese, keto ngecje apo probleme do te jene barre e kontraktorit. 
 
Kontraktori me date 29.12.2021, leshon nje deklarate per kompletimine projektit me te cilen 
pretendon per pagese shtese duke ju referuar klejmit nr.15 dhe klejmit nr.16, ne si Departament 
menjehere kemi reaguar ndaj kesaje deklarate dhe kemi kerkuar sqarim nga konsulenca e projektit 
e cila menjehere e ka njoftuar KfW-ne dhe kontraktorin ku dhe permes letres zyrtare e ka njoftuar 
kontraktorin se nuk ka te drejte per nje pretendim te tille. 
Ne si departament rezervojme faktin se kontraktori AQUALIA nuk do ta kerkoje kete kompenzim, 
prandaj permes ketij raporti ju njoftojme se kjo ceshtje do te duhej te meret ne konsiderate dhe te 
diskutohet edhe njehere permes nje takimi te vecant edhe me Konsulencen po pse jo edhe me 
KfW-ne. 
 
Per sa i perket projektit te Masave Shoqeruese faza 2 e cila ka konsistuar ne asistencen teknike pas 
leshuarjes ne operim te ITUN-se, kjo periudhe ka qene e planifikuar ne kohzgjatje prej 18 muajsh 
filluar me janar.2020 dhe do te perfundoje na qershore 2022. 
Gjate kesaje periudhe kjo konsulence ka zhvilluar keto aktivitetete te parapara ne kontrate: 
 
- Mbikqyrja dhe verifikimi i puneve te perfunduara 
- Mbikqyrje e procesit te trajnimit, 
- Monitorimi dhe trajnimi i stafit te laboratorit, 
- Analiza e SCADA-es dhe hartimi i raporteve te saje, 
- Digjitalizimi i planit te mirmbajtjes permes MMS 
- Mbikqyrja dhe kerkesat per optimizimin e ITUN 
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Jemi ne procedure te certifikimit per perdorim, si kusht per te aplikuar ne ARRU per licence te 
operimit, 

 
 

4.2    AKTIVITETET KRYESORE- TM1-2022 
 
 

- Angazhim dhe menaxhim i përditshem i aktiviteteve qe kan te bejne  me operim, funksionim dhe  
optimizim të Departamentit ne pergjithesi e te ITUN-se ne veçanti,. 

- Takimet e rregullta të menaxhmentit, takimet virtuale me donatore te huaj dhe vendor, me 
institucionet komunale, qeveritare, me konsumator, me konsulencat e projektit dhe me 
kontraktoret etj. 

- Shkëmbimet e shkresave përmes komunikimeve elektronike e fizike, harmonizimi i aktiviteteve per 
ITUN-ne aktuale dhe projektet tjera potenciale te cilat munde te perfitohen ne te ardhmen ne kete 
sektor. 

- Pergaditja, monitorimi, analiza dhe plasimi i te dhenave teknike, financiare dhe administrative tek 
donatoret potencial si KfW, Qeveria e Kosoves. Komuna e Prizrenit, etj. 

- Angazhimi si anëtar i komisionit per ristrukturimin e organizimit te ndermarrjes, rishikimin e 
pozitave te punes konform ngritjes se eficiences dhe rishikimin e koefecienteve per punetoret e 
KRU”HRJ”se, 

- Informacioni per Kompanine e auditimit BDO AG nga Gjermania ne lidhje me pagesat qe P2M ka 
pranuar nga HRJ per vitin 2021, 

- Takim me perfaqesues te KfW-se ne lidhje me buxhetin e mebtur, te pa shpenzuar per sa i perket 
marreveshjeve te bashknfinancimit ne mes te HRJ-se, Qeverise dhe KfW-se, 

- Bashkrendimi dhe perpilimi i kerkesave dhe aktiviteteve qe kan te bejne me certifikimin e ITUN-se 
pran institucioneve perlatese, 

- Monitorimi, analizimi  dhe njoftimi i te gjitha problemeve ose defekteve  ne operim dhe 
mirembajtje  per gjate peiudhes se defekteve, 

- Rishikimi, analizimi dhe miratimi i protokoleve te SACAD-as per sa i perket formave dhe metodave 
te raportimit. 

- Monitorimi dhe aplikimi i testeve te analizaeve ne laboratoret e jashtme dhe ne laboratorin e ITUN-
se, 

- Takime te rregullta mujore me stafin aktual te ITUN-se, 
- Perpilimi, kontrolli dhe miratimi bshk me stafin,  i kerkesave logjistike dhe atyre investive per 

nevojat e ITUN-se. 
- Takim me kryesuesin e bordit per ekreditimin e laboratorit (aktivitet ne vazhdim), 
- Rregullimi i komplet dokumentacionit per sa i perket zhdoganimit dhe regjistrimit te dy 

automjeteve te dhuruara nga projekti i Ujerave te ndotura ne Prizren, 
- Monitorimi i rregullt i aneks kontrates per ngritjen e performances se kamionit thithes-shtytes me 

kompanine TIMAK nga Shqiperia, 
 
 

Operimi i ITUN-se per periudhen TM1/2022 
 

 
Uji i trajtuar dhe Llumi i stabilizuar  gjate TM1-2022  
 
 
Trajtimi i ujit te ndotur  m3  -  Janar - Mars, 2022  
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Muaji Uji ne hyrje m3/muaj Uji ricirkuluar- 
m3/muaj 

Uji i trajtuar 
(m3/muaj) 

Janar 346723 208823 352082 

Shkurt 
266419 192640 269606 

Mars 338876 213466 348498 

Total 952013 614929 970186 

 

 

Stabilizimi i llumit m3  - Janar-Mars, 2022 

Muaji Llumi pompuar nga 
dekantuesi primar 

m3/muaj 

Llumi pompuar nga 
dekantuesi sekondar- 

m3/muaj 

Llumi i deponuar 
ne shtreter 
(m3/muaj) 

Janar 4281 4637 0 

Shkurt 
2469 2158 1347 

Mars 2477 1627 1651 

Total 9227 8422 2998 

 

Mirëmbajtja  e planifikuar sopas aplikacionit MMS – Janar - Mars, 2022 

Muaji Trajtimi Mekanik Trajtimi Biologjik Trajtimi I Llumit 

Janar 255 66 30 

Shkurt 230 50 40 

Mars 285 70 46 

Total 770 186 116 

 

 

Mirëmbajtja  e emergjente sopas aplikacionit MMS –/ Janar - Mars, 2022 

Muaji Trajtimi Mekanik Trajtimi Biologjik Trajtimi I Llumit 

Janar 16 6 0 

Shkurt 13 3 2 

Mars 20 9 4 

Total 49 18 6 

 

 

Njoftimet e defekteve gjate DNP-se  periudhas  TM1 (Janar – Mars), 2022  

Muaji Trajtimi Mekanik Trajtimi Biologjik Trajtimi I Llumit 

Janar 3 0 0 

Shkurt 2 0 0 

Mars 3 0 1 

Total 8 0 1 
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Raporti mbi cilësin e ujit të pijes për muajt Tetor - Dhjetor nga Lab. i kompanisë 
Aktivitetet tjera : 
Duhet cekur se laboratori I ITUN-se eshte nje nder objektet shume te rendesishme te impiantit, per te 
arritur nje optimiizim sa me cilesor te ITUN-se, kjo gjithmon eshte ne funksion te rezultateve qe gjeneron 
laboratori pas analzimit te mostres si ne hyrje, si pas dekantimit primar po ashtu edhe ne dalje te ITUN-se, 
ku dhe konsiderohet si efluant I cili dihet ti plotesoj normat ligjira ambientale. 
Ne laboratorin tone planifikohet te egzaminohen te gjitha mostrat ne nivel regjional dhe me gjere. 
 
 
Analizat, Janar- Mars / 2022 – Sipas UD 15-2008, MMPH 
ITUN-Prizren 

ITUN-Lokacioni Lloji i ujit Nr, i mostrave I pergjigjet Nuk i 
pergjigjet 

 

Prizren Hyrje 38 38 0 
 

 

Prizren Pas dekenatimit 
primar 

5 5 0  

Prizren Ne dalje 38 36 2  

Totali  81 79 2  

 
 
ITUN-Bukosh, Suhareke 

ITUN-Lokacioni Lloji i ujit Nr, i mostrave I pergjigjet Nuk i 
pergjigjet 

 

Bukosh-Suhareke Hyrje 0 0 0 
 

 

Bukosh-Suhareke Pas dekenatimit 
primar 

0 0 0  

Bukosh-Suhareke Ne dalje 0 0 0  

Totali  0 0 0  

 
ITUN-KUK-Dragash 

ITUN-Lokacioni Lloji i ujit Nr, i mostrave I pergjigjet Nuk i 
pergjigjet 

 

Kuk-Dragash Hyrje 0 0 0 
 

 

Kuk-Dragash Pas dekenatimit 
primar 

0 0 0  

Kuk-Dragash Ne dalje 0 0 0  

Totali  0 0 0  

 
 
4.3  PROBLEMET E HASURA GJATË KËSAJ PERIUDHE 

 

- Kemi patur probleme me furnizim te energjise elektrike 

- Mungese e stafit-Rojet 
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- Me cilesine e ujit ne dalje (dy mostra jane jasht standarteve) 

 

4.4  MASAT E REALIZUARA / MOS REALIZUARA NGA PERIUDHA PARAPRAKE 

 

- E gjith mirembajtja e planifikuar sipas MMS-it eshte realizuar ne afat te parapare,  

- Te gjitha sanimet e defekteve emergjente jane sanuar me kohe, 

- Te gjitha njoftimet e defekteve jane njoftuar brenda periudhes se parapare te defekteve 

 

 

4.5  MASAT E PROPOZUARA PËR PERIUDHËN NË VAZHDIM 

 

- Monitorimi i sistemit dhe pusetave kaperderdhese 

- Monitorimi i fazave te trajtimit per nje cikel sa me efikas, 

- Monitorimi i cilesise se ujit ne hyrje, pas dekantimit primar dhe ne dalje 

- Vazhdimi i aktiviteteve ne mirmnbajtjen e planifikuar sopas SOP Procedurave Standarte te Operimit 

- Instalimi i kamerave per sigurimin e zones se pare mbrojtese, 

- Efikasiteti ne aspektin logjistik, furnizmi me kohe me kemikate per laborator, 

- Efikasiteti ne aspektin logjistik, furnizmi me kohe me nafte dhe material fazonik te nevojshem per 

intervenime emergjente, 

 

V RAPORT NGA DEPARTAMENTI ADMINISTRATIV 
 

 
        Departamenti i administratës  gjatë këtij tremujori është marruar me  përgatitjen e raporteve dhe 
informatave nga veprimtaria e shërbimit juridik, varësisht nga detyrat dhe obligimet e punës të parapara 
për këtë departament. 
Në kuadër të raportit të Departamentit Administrativ sipas strukturës organizative te Kompanisë janë 
përfshirë edhe  raporti i punës së zyrës ligjore, i resurseve njerëzore  për janar - mars 2022.   
 

 Gjatë këtij tremujori janë përgatitur të gjitha procesverbalet dhe vendimet e dala nga Bordi i Drejtorëve dhe 
Kryeshefi Ekzekutiv. 

 Nga Bordi i Përkohshëm Drejtoreve i K.R.U”Hidroregjioni Jugor” Sh. A, në Prizren bazuar në nenin 7, 
paragrafi 2 i Statutit të K.R.U”Hidroregjioni Jugor” Sh. A, si dhe kërkesat që dalin nga Neni 34.3 i  
Ligjit  mbi   Ndërmarrjet Publike,  pas shqyrtimit të bërë njëzëri miratoi “Rregulloren për rregullimin 
e procedurave të konkursit në KRU”Hidroregjioni Jugor”Sh.A, dhe Rregulloren për menaxhimin  e 
kërkesave dhe dokumentacionit financiar nga Logjistika. 

 Pas përgatitjes së Procesverbaleve të Bordit  janë njoftuar të gjitha shërbimet(udhëheqësit) lidhur me 
rekomandimet e Bordit dhe raportet e kërkuara nga mbledhjet në fjalë. 

 Nga zyra ligjore është bërë përfaqësimi i Kompanisë në Gjykatën Themelore të Prizrenit,Malishevës, 
Dragashit dhe Suharekës si dhe është punuar intensivisht në procedimin e lëndëve të përmbaruesit privatë 
për secilën njësi punuese, lëndë këto që kanë të bëjnë me konsumatorët e amvisërisë dhe bizneset që kanë 
borxh ndaj shërbimeve të ujësjellësit.  

 Zyra ligjore është angazhuar edhe në takime zyrtare me Përmbaruesit Privat, ku janë diskutuar problemet 
me të cilat ballafaqohemi gjatë punës. 
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 Me autorizim të  KE janë përgatitur Vendime për mbikëqyrje të punimeve dhe pranim teknik për 
projektet e investuara me mjetet vetanake të Kompanisë dhe nga buxheti i Komunave te njësive 
punuese sipas kërkesës së shërbimit teknik. 

 Në departament të administratës janë përgatitur të gjitha vendimet,  që kanë dalë dhe janë aprovuar  nga  
menaxhemnti i Kompanisë 

 Shërbimi juridik ka përgatitur kontratat në mes të kompanisë dhe palëve të treta nga lëmin e 
veprimtarisë së Kompanisë. 

 Gjithashtu në shërbim të administratës janë lëshuar për të punësuarit të gjitha llojet e 
aktvendimeve,përgjigjet ne kërkesë, autorizimeve dhe vërtetimeve  nga fusha e marrëdhënieve të 
punës. 

 Vlerësimet të kryerjes së  detyrave të punës për punonjësit e KRU 
gjatë vitit 2020 janë regjistruar ne program gjate këtyre tre muajve nga Zyrtarja për burime 
njerëzore. 

 Janë bere vazhdime te kontratave te punëtorëve te Kompanisë te cilët kane qene ne afat për 
gjashte muaj dhe një vite,si dhe te punëtorëve qe kanë pasur kontratën  me mundësi te 
vazhdimit, pas vlerësimit të kryerjes se detyrave te punës të bere nga ana e udhëheqësve te 
sektorëve . 

 Me date 18.01.2022 është shpallur konkurs për pozitën e punës Lexues: 4 për njësinë punuese në 
Prizren dhe 2 për njësinë punuese në Suhareke. 

 Për AKK është plotësuar raporti i aktiviteteve të ndërmarra në pajtim me Ligjin për Parandalimin e 
Konfliktit të Interesit në Ushtrimin e Funksionit Publik për vitin 2021 ne KRU”Hidroregjioni jugor”Sh. 
A, Prizren 

 Në ARRU është raportuar numri i punëtorëve i ndarë sipas nacionaliteteve, gjinisë,departamenteve, 
njësive punuese si dhe mosha mesatare e punëtorëve ne Kompani. 

 Në departament te administratës kemi pasur auditim nga Zyra nga Zyra Kombëtare e Auditimit. 

 Gjatë TM/1 kemi pasur 16 punëtorë  me Covid-19. 

 Edhe gjatë kësaj periudhe kompania e “Hidroregjonit Jugor” per shkak të situatave të krijuara në 
Kosovë si dhe rritjen e numrit të prekurve me  Covid-19 ka ndërmarr masa shtesë parandaluese 
duke bërë  dezinfektimin e objekteve të kompanisë. 

 Është bërë servisimi i aparateve kundër zjarrit nëpër të gjitha njësitë punuese te Kompanisë  me 
dokumentacion të pranimit  dhe të dorëzimit për të gjitha aparatet kundër zjarrit. 

 Nga Zyrtari për siguri në punë vazhdimisht është bërë kontrollimi i punëtorëve të shërbimit operativ për 

kujdesin në punë dhe respektimin e Ligjit për Sigurinë dhe Shëndetin në Punë, gjatë realizimit të punimeve 

në eliminimin e defekteve në rrjetin e ujësjellësit dhe të kanalizimit . 

 Gjatë tre mujorit të parë janë realizuar vizita/kontrolla të vazhdueshme brenda dhe jashtë orarit 
edhe nga Shefit të  Sigurimit Fizik të Objekteve dhe Administrator i Rojës në kohë të pacaktuar 
nëpër të gjitha objektet të cilat sigurohen nga kujdestaret – roje gjatë 24/h, në Kompani. 

 
PERSONELI – JANAR– MARS  2022 

Muajt 
Nr. i te punësuarve 

sipas  muajve 
Vende te 

plotësuara 
Te 

larguar 
Të pensionuar Te tjera 

Janar  328    3 1  

Shkurt   325    1 3  

Mars  321      1 1  
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Punëtori i njësisë punuese Malisheve M.G me pozite te punës Ujëinstalues, me datë 26.01.2022 ka 
vdekur dhe Kompania bazuar ne Rregulloren për paga , familjes së tij i është dhënë  ndihmë solidare një 
pagë nga mesatarja e të ardhurave personale te të gjithë punëtorëve në kompani. 
 
Ne baze te nenit 69, paragrafi 1 i Ligjit te punës Nr. 03/L-212,  kanë shkëputur  kontratën e punës me vet 
dëshirë  një gjeodet ne njësinë punuese Prizren , një punëtor në saldim të gypave ne njësinë punuese 
Prizren,  një punëtor fizik ITUN, një punëtor fizik ne njësinë punuese të Suharekës dhe një operator i 
rrjetit te ujësjellësit dhe kanalizimit ne njësinë e Malishevës. 
 
Bazuar ne nenin 41 paragrafi 1 i Ligjit te punës Nr. 03/L-212, është bërë pezullim i përkohshëm i të 
drejtave dhe detyrave nga marrëdhënia e punës për operatoren e shërbimit me konsumator për shkak të 
ushtrimit të funksionit publik ne Komunën e Prizrenit. 
 
 
Numri i punëtorëve sipas departamenteve dhe mosha mesatare e punonjësve ne HRJ 

DEP. 
Administratë 

DEP. 
Financave  

DEP.  
Teknik 

DEP. 
Konsumator 

DEP  
Itun 

Nj.  
Suharekë 

Nj.  
Malishevë 

Nj.  
Dragash 

Mosha 
 
mesatare  
HRJ 

42 14 83 78 18 35 35 16 48 

 
 
 
 
 
 
 
NUMRI I PUNËTORËVE SIPAS NACIONALITETEVE - GJENDJA: MARS 2022 

K.R.U ,,HIDROREGJIONI JUGOR" SH. A 

Nacionaliteti Shqiptarë 

Boshnjak 
dhe 
Mysliman 

Romë, Ashkali 
dhe Egjiptas Turq 

Gjithsejtë 
numri i 
punëtorëve 

Numri i Punëtorëve 281 32 3 5 321 

Numri i Punëtorëve në % 87.5 10.0 0.9 1.6 
  

 
NUMRI I PUNËTORËVE NË 1000 KONSUMATORË DHE SIPAS GJINISË 

GJINIA: NR NR. % Nr. Në 1000 Kon. 

FEMRA: 43 13.40 
 

MESHKUJ: 278 86.60 
 

TOTAL 321                 100.00                         
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KUALIFIKIMI I PUNËTORËVE - GJENDJA: MARS 2022 

K.R.U ,,HIDROREGJIONI JUGOR" SH. A 

  KUALIFIKIMI 

Kualifikimi 
Doktoraturë 

Master Fakultet Bachelor 
Sh. e 
mesme 

Shkolla 
fillore 

Pa 
kualif. 

Gjith. 

Nr. i 
punëtorëve 2 

14 24 38 210 32 1 321 

Kualifikimi në 
% 0.62 4.36 7.48 11.84 65.42 9.97 0.31  

 
       
 
 Raport i numrit te punëtorëve,  JANAR - MARS – 2022 

Nr 

Muaji 
Hidroregjioni  

Jugor 

Prizren 
Suhare-kë Dragash Malishevë 

Prizren Bordi ITUN Total 

1 Janar 331 222 3 18 243 36 16 36 

2 Shkurt 328 221 3 18 242 35 16 35 

3 Mars 324 218 3 18 239 35 16 34 

 
 
 
 

 
PËRFAQËSIMI NË GJYKATA  JANAR – MARS 2022 
 

Muaji  

Se
an

ca
 

p
ër

ga
ti

to
re

 

Se
an

ca
 

kr
ye

so
re

 

Se
an

ca
 t

ë 
 

sh
ty

ra
 

N
d

ër
m

je
të

si
m

 

V
ër

ej
tj

e 

Janar 1 1 / / 2 

Shkrt  / 1 1 1 3 

Mars / 1 3 1 5 

Totali 1 3 4 2 10 

 
 
ARDHJET NGA GYKATA DHE INSTITUCIONET TJERA JANAR – MARS 2022 

 Janar Shkurt Mars Totali 

Aktvendime me aprovime të  pjesshme / 2 5 7 

Caktimi i përfaqësuesve të përkohshëm / 6 2 8 

Thirrje për seanca gjyqësore, ndërmjetësim etj. / / 5 5 

Aktvendime E.nr.  / 1 / 1 

Kallëzime Penale / 1 / 1 
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Aktvendime për Kallëzime Penale kundër Kompanisë / 1 / 1 

Kallëzime Penale të zgjidhura me marrëveshje / / 1 1 

Ankesa nga kompania  / 1 / 1 

Ankesë nga konsumatorët / / 1 1 

 
 

LËNDËT TË CILAT JANË NË PROCEDURA GJYQËSORE DHE TË CILAT E KËRCËNOJNË KOMPANINË 
  

  Nr. C.nr. Kontesti Vërejtje 

1 
C. nr. 116/03, 

datë 08.05.2013 
Padi për 

kompensim dëmi. 
Lënda gjendet në Gjykatën e Apelit të Kosovës në 

Prishtinë 

2 
C.nr. 286/14, 

datë 03.06.2015 

Padi – Kontest nga 
marrëdhënia e 

punës 

Lënda gjendet në Gjykatën e Apelit të Kosovës në 
Prishtinë 

3 
C.nr. 170/18, 

datë 14.09.2018 
Padi – kompensim 

dëmi 

Gjykata Themelore e Prizrenit me Aktgjykim e ka 
refuzuar në tërësi si të pabazuar kërkesëpadinë e 

paditësit, dhe tani Lënda gjendet në Gjykatën e Apelit 
në Prishtinë. 

4 
C.nr. 471/2017, 
datë 06.10.2017 

Padi – kompensim 
dëmi 

Lënda gjendet në Gjykatën e Apelit të Kosovës në 
Prishtinë  

5 
C.nr. 416/18, 

datë 24.05.2018 
Padi – Kontest 

pronësor 

Gjykata Themelore e Prizrenit me Aktgjykim e ka 
refuzuar në tërësi si të pabazuar kërkesëpadinë e 

paditësit, dhe tani Lënda gjendet në Gjykatën e Apelit 
në Prishtinë. 

6 
C.nr. 99/16, datë 

06.03.2018 
Padi – Kontest 

pronësorë 
Lënda gjendet në Gjykatën Themelore në Prizren – 

dega Dragash 

7 
C.nr. 364/16, 

datë 12.10.2016 
Padi – Kontest 

pronësorë 
Lënda gjendet në Gjykatën Themelore në Prizren – 

dega Suharekë 

8 

C.nr. 745/05 

Padi për 
kompensim dëmi 

Lënda gjendet në Gjykatën Themelore në Prizren 

05.09.2005 

C.nr. 68/17 (Nr. i 
ri) 

08.10.2015 

9 C.nr.1902/2019 

Padi – Kontest nga 
 marrëdhënia e 
punës 

Lënda gjendet në Gjykatën 
 e Apelit në Prishtinë.  

10 C.nr.251/20 

Padi për 
kompensim 
 dëmi 

Lënda gjendet në  
Gjykatën Themelore në Prizren 

11 
C.nr. 1030/20 
27.07.2020 

Padi – Kontest nga 
 marrëdhënia e 
punës 

Lënda gjendet në  
Gjykatën E apelit në Prishtinë 
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12 
CP.Nr. 1024/20 
19.01.2021 

Propozim për 
përmbarim Në Gjykatën Themelore në Prizren 

13 C.nr.363/20 

Padi për anulim të  
Vendimit 
Nr.930/20 

Lënda gjendet në  
Gjykatën Themelore në Prizren-Dega në Suharekë 

14 C.nr.1714/19 

Padi – kompensim 
dëmi material dhe 
jomaterial 

Lënda gjendet në  
Gjykatën Themelore në Prizren 

15 C.nr.504/19 

Padi për 
kompensim 
 dëmi 

Lënda gjendet në  
Gjykatën Themelore në Prizren-Dega në Suharekë 

16 A.nr.1064/19 

Padi për anulim të  
Vendimit 
Nr.2707/18 

Lënda gjendet në Gjykatën Themelore  
 në Prishtinë-Departamenti Administrativ. 

17 C.nr.239/18 

Padi për 
kompensim 
 dëmi 

Lënda gjendet në  
Gjykatën Themelore në Prizren 

     
 
Paditë e ushtruara nga Kompania 

1 
J.Sh. F.  Banjë 
Malishevë 

Padi sipas 
Aktgjykimit 
 P.nr.313/18 

Lënda gjendet në  
Gjykatën Themelore në Gjakovën-Dega në 
Malishevë 

2 
N.T.P. Krasniqi, 
 

Padi për 
kompensim 
 dëmi   

3 
Y.Sh., F. Banjë 
Malishevë 

Padi sipas 
Aktgjykimit 
 P.nr.312/18 

Lënda gjendet në  
Gjykatën Themelore në Gjakovën-Dega në 
Malishevë 

4 
Padi ndaj ATK-
së,Prishtinë A.nr.902/2020 Gjykata Themelor në Prishtinë 

5 
A.nr. 1648/20, 
19.11.2020  

Padi për Inicimin 
e Konfliktit 
Administrativ 

Gjykatën Themelore në  
Prishtinë Departamenti 
 Administrativ 

    Totali 2   

    
  PROCEDURA PËRMBARIMORE 

  Janar Shkurt Mars  Totali 

NJËSIA PUNUESE PRIZREN     

      

PROPOZIME PËR PËRMBARIM  37 / 36 73 
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PRAPËSIME 6 2 6 14 

PËRGJIGJE NË PRAPËSIME 6 2 6 14 

MARRËVESHJE 12 20 28 60 

TË PËRFUNDUARA 8 8 10 26 

ANKESË NË GJYKATËN E APELIT / 1 / 1 

PËRGJIGJE NË ANKESË / / / / 

TËRHEQJE / / / / 

ME PËRFAQËSUES 1 1 2 4 

      

NJËSIA PUNUESE SUHAREKË     

      

PROPOZIME PËR PËRMBARIM  / 11 / 11 

PRAPËSIME 3 1 4 8 

PËRGJIGJE NË PRAPËSIME 3 1 4 8 

MARRËVESHJE 4 2 2 8 

TË PËRFUNDUARA 1 1 2 4 

ANKESË NË GJYKATËN E APELIT / / / / 

PËRGJIGJE NË ANKESË / / / / 

TËRHEQJE / / / / 

ME PËRFAQËSUES / / 1 1 

      

NJËSIA PUNUESE MALISHEVË     

      

PROPOZIME PËR PËRMBARIM  / / 20 20 

PRAPËSIME / / 1 1 

PËRGJIGJE NË PRAPËSIME / / 1 1 

MARRËVESHJE 3 / 3 6 

TË PËRFUNDUARA 2 / 2 4 

ANKESË NË GJYKATËN E APELIT / / / / 

PËRGJIGJE NË ANKESË / / / / 

TËRHEQJE / / / / 

ME PËRFAQËSUES / / 1 1 

     

NJËSIA PUNUESE DRAGASH     

      

PROPOZIME PËR PËRMBARIM  5 / / 5 

PRAPËSIME / / / / 

PËRGJIGJE NË PRAPËSIME / / / / 

MARRËVESHJE / / 2 2 

TË PËRFUNDUARA 1 1 1 3 

ANKESË NË GJYKATËN E APELIT / / / / 

PËRGJIGJE NË ANKESË / / / / 

TËRHEQJE / / / / 

LËNDËT E NGELURA PEZULL / / / / 

ME PËRFAQËSUES / / / / 
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PROBLEMET  GJATË PROCESIT TË PUNËS 
 
Vazhdojnë te jen problem lëndët e lartcekura të cilat e kërcënojnë Kompaninë, kemi lëndë që kanë të bëjë 
me kontest nga marrëdhënia e punës, lëndë që kanë të bëjnë kompensim dëmi, kontest pronësor dhe 
kontest lidhur me borxhin e ujit . 
 
Gjatë procesit të punës Zyra Ligjore ballafaqohet me probleme të natyrave të ndryshme, ndër të cilat 
mundë ti përmendim:  
 
Ligjin mbi Marrëdhëniet e Detyrimeve, respektivisht Neni 360, Paragrafi 1, Nënparagrafi 1.1, e parasheh afatin 

njëvjeçarë të parashkrimit për ujë të pijes, me ç`rast kompanisë po i shkakton dëme të konsiderueshme materiale, 

pasi që gjykata në shumicën e Vendimeve të cilat po i merr po thirret pikërisht në këtë dispozitë, ndërsa kompania 

për këto borxhe ka qenë e ngarkuar dhe ka paguar TVSH. 

Deri te përmbarimi i lëndës përmbaruesi has në probleme të ndryshme duke filluar nga gabimet në evidentimin e 

konsumatorëve, ku në propozim për përmbarim figuron emër tjetër, ndërsa shfrytëzues i shërbimeve të ujit është 

person krejt tjetër.  

Mungesa e  numrave personal gjithashtu ndikon në vonesa për përmbarimin e lëndëve.   

Pasaktësia e adresave të vendbanimit të konsumatorëve gjithashtu ndikon në vonesa për përmbarimin e lëndëve.    

Faturimi në emra të vdekurve, sjellë humbje kohe dhe probleme tjera përcjellëse, pasi që të njëjtëve duhet të ju 

caktohen përfaqësues të përkohshëm. 

Kyçjet ilegale të konsumatorëve për kompaninë janë të kushtueshme, mirëpo Vendimet e gjykatave në aspektin e 

disiplinimit të konsumatorëve kanë dhënë rezultate pozitive edhe pse ato ende janë rezultate fillestare. 

Rastet sociale të konsumatorëve gjithashtu na paraqesin problem, sepse neve jemi të detyruar që ti tërheqim 

propozimet për përmbarim kur bëhet fjalë për rastet e rënda sociale, e që shpenzimet për taksat e përmbarimit bien 

mbi kompaninë. 

 

Propozim për zgjidhjen e problemeve 
 
Sipas Zyrës Ligjore për tu zgjidhur problemet e lartcekura, nevojitet angazhim i të gjithë punonjësve dhe në 
veçanti angazhimi i lexuesve pasi që janë në kontakte të rregullta me konsumatorët. Faktori kryesor 
përgjegjës për ti ikur parashkrimit të borxheve ndaj kompanisë  do të ishte që të njëjtit të i bindin 
konsumatorët që të paguajnë të paktën një pagesë nga borxhi i krijuar brenda vitit kalendarik  nga 
konsumatori, ndërsa sa i përket eliminimit të problemit lidhur me konsumatorët e vdekur, ne propozojmë 
se zgjidhja më e mirë do të ishte shkyçja nga rrjeti i ujësjellësit nëse pasardhësi nuk pranon të kaloj borxhi 
në emër të tij. 
 
 
PUNËT E REALIZUARA  NGA TM PARAPRAK 
 
Vlerësoj se Departamenti Administrativ  ka bërë një përmbyllje të kënaqshme të TM1-2022, janë realizuar 

të gjitha obligimet ligjore të parapara në detyrat e punës si përgjegjësi kryesore dhe  në statutin e 

Kompanisë. 

Janë respektuar  Politikat e Kompanisë për Procedimin për Përmbarim të Borxheve të Konsumatorëve të 

cilët nuk i paguajnë faturat e tyre ndaj Kompanisë për shërbimet e ofruara , për Arkëtimin e të gjitha 

faturave të pakontestueshme për shërbimet e ofruara. 
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SYNIMET E DEPARTAMENTIT ADMINISTRATIV 
 
Synim i Departamentit Administrativ është përcjellja dhe zbatimi i të gjitha ligjeve dhe ndryshimeve 

eventuale që kanë të bëjnë me funksionalizimin sa më të mirë të kompanisë. 

Mbetet që në vazhdimësi të punohet në Përpilimin e rregulloreve të nevojshme,  për rregullimin e 

politikave dhe procedurave të përgjithshme të KRU”Hidroregjioni Jugor”Sh. A, duke u bazuar në nevojën 

për suksesin e mbarëvajtjeve të punëve në Kompani si dhe propozimeve të dala nga Menaxhmenti ,Bordi I 

Drejtorëve dhe Aksionari-Qeveria e Republikës së Kosovës. 

Përfaqësim sa më të mirë në Gjykatë dhe Institucionet kudo që do të paraqitet nevoja; 

Të vazhdojmë me nxjerrjen e Akteve të reja, korrigjimet, eventuale të Akteve ekzistuese ku vërejmë se ka 

vend për intervenime, pastaj të bëjmë ndryshime dhe plotësime të Akteve të brendshme të Kompanisë 

sipas kërkesave Ligjore. 

 
 
 
 

VI     RAPORT I AUDITORIT TË BRENDSHËM 
 
 

Përmes këtij raporti, është bërë përmbledhja dhe prezentimi i punëve dhe aktiviteteve të auditorit të 
brendshëm, të realizuara gjatë tremujorit të parë të këtij viti, gjegjësisht raport i punës për periudhën 
kohore janar – mars 2022.  
 
  Fillimisht, gjatë muajit janar, në bazë të procedurave të punës së auditimit, është përgatitur raporti i tremujorit të 
katërt (TM4/2021) të punës së auditorit të brendshëm. Ku është bërë prezentimi i punëve dhe aktiviteteve kryesore 
të auditorit, të realizuara gjatë tremujorit të katërt të vitit 2021, gjegjësisht periudhës kohore tetor – dhjetor 2021  

Njëherit, është bërë rishikimi i të gjeturave dhe rekomandimeve, si dhe adresimit të rekomandimeve sipas 
planeve të veprimit të dhëna nga menaxhmenti.  
 
 Gjatë kësaj periudhe, është përgatitur Raporti Vjetor i punës së auditorit të brendshëm për vitin paraprak 2021. 
Raporti në formë të përgjithësuar dhe kronologjike, prezenton në vija më të gjëra, punën njëvjeçare të auditorit të 
brendshëm, lidhur me: 

- auditimet e realizuara, 
- subjektet - departamentet, njësitë, shërbimet etj, ku janë realizuar auditimet, 
- prezentimi i të gjitha konstatimeve, të gjeturave, rekomandimeve, komenteve,  
- rishikimi i rekomandimeve të dhëna, si dhe nivelin e adresimit të rekomandimeve,  
- prezentimi dhe performanca e realizimit të caqeve të punës së auditorit, të përcaktuara me plan vjetor 
2021.  
 
 Bazuar në planin vjetor të punës për vitin 2022, të aprovuar nga Komisioni i Auditimit, sipas planifikimit është 
vepruar në auditimin e proceseve, sikurse: 
- Auditimi lidhur me menaxhimin e procesit të të hyrave të kompanisë,  
- Auditimi lidhur me menaxhimin e procesit të shpenzimeve, si dhe është në proces  
- Auditimi lidhur me menaxhimin e procesit të deklarimit dhe pagesës të tatimit në burim dhe kontributeve 

pensionale.  
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- Në pajtim me procedurat e punës dhe standardet e auditimit të brendshëm janë mbajtur takimet me subjektin e 
audituar, janë realizuar takimet fillestare si dhe janë përgatitur raportet e auditimit. 
- Duke u bazuar në testimet e kryera dhe të gjeturat e auditimit, edhe përkundër disa të gjeturave dhe dhënies së 
rekomandimeve, është konstatuar se në përgjithësi menaxhimi i proceseve në departamnetin e finacave dhe 
zhvillimi i procedurave, është kryer: 
- në pajtim me dispozitat ligjore, 
- është treguar një performancë e mirë në shrëbimin e kontabilitetit, si dhe  
- është konstatuar një funksionim i mirë i kontrollit të brendshëm.  

 

   Gjatë kësaj periudhe raportuese, kam qenë i angazhuar edhe në përgatitjen dhe ofrimin e të dhënave të kërkuara 
nga auditorët e jashtëm të Zyres Kombëtare të Auditimit. 
-   Gjithashtu, në pajtim me kërkesat ligjore, është përgatitur Raporti Vjetor për NJQH të AB të Ministrisë së 
Financave, lidhur me auditimet e brendshme të kryera dhe aktivitetet e auditimit të brendshëm për vitin 2021. 
- Poashtu, gjatë kësaj periudhe është bërë rishikimi i adresimit të rekomandimeve të dhëna gjatë periudhës 
tremujore TM4/2021, nga 5 proceset audituese, lidhur me:  
- Menaxhimin e procesit të prokurimit; 

Menaxhimin e procesit të faturimit dhe inkasimit në DRK - në Prizren; 

-    Menaxhimin e transportit – procesin e përdorimit të automjeteve zyrtare NjP. Prizen; 
-    Menaxhimin e procesit të servisimit, kalibrimit dhe vendosjes së ujëmatësve, si dhe  
-    Menaxhimin e procesit të financimit të projektit “ITUN” nga Ministria e Ekonomisë. 
 
 

VII.     PROCEDURAT E PROKURIMIT – TM1 2022 

 

Ky raport pasqyron punën në zyren e prokurimit të KRU “Hidroregjioni Jugor” sh.a Prizren dhe ecuritë e 
procedurave pergjat  muajve Janar-Mars , të vitit  fiskal 2022. 

Gjatë  kësaj periudhe në zyren e prokurimit janë zhvilluar këto aktivitete: 

Këtij dokumenti i janë  bashkangjitur si aneks të gjitha llojet e kontratave(me vlerë të vogël,të mesme dhe 
të madhe) të nënshkruara deri më sot me operatorët ekonomik si dhe proceduart që janë në pregatitje e 
sipër. 

 

Titulli i kontrates Nr.Prokurimit Data e 
nenshkrimit 

Data  e 
skadimit 

Operatori 
Ekonomik 

Vlerat e 
kontrates 

Vërejtje 
 

Hulumtimi i 
kënaqshmërisë së 
konsumatorëve për 
periudhën janar-
dhjetor 2021 në 
zonen e shërbimit të 
cilën e mbulon KRU 
“Hidroregjioni Jugor” 
sha 

HJ-22-001-236 11.02.2022 15.03.2022 "GLOBAL 
CONSULTING&DE
VELOPMENT 
ASSOCIATES 
"SH.P.K. 

1, 111.00€  

Ritender Kontrollimi 
teknik i automjeteve 
te KRU Hidroregjioni 
Jugor SH.A Prizren 

HJ-22-002-236     Kjo procedur 
anulohet për 
shkak të 
mungeses së 
ofertuesve 
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Ritender2 Kontrollimi 
Teknikë i automjeteve 
zyrtare të KRU 
Hidroregjioni Jugor 
sh.a Prizren dhe 
njësitë operuese te 
saj (Malishevë, 
Suharekë, Dragash). 

HJ-22-002-236     Anulohet 
aktiviteti i 
prokurimit 
në munges të 
ofertuesëve. 

Ritender2 Kontrollimi 
Teknikë i automjeteve 
zyrtare të KRU 
Hidroregjioni Jugor 
sh.a Prizren dhe 
njësitë operuese te 
saj (Malishevë, 
Suharekë, Dragash). 

HJ-22-003-236     Anulohet 
aktiviteti i 
prokurimit 
në munges të 
ofertuesëve. 

Furnizim, nderrim dhe 
mirmbajtje e gomave 
të KRU Hidroregjioni 
Jugor sh.a Prizren. 

HJ-22-004-121     Është në 
procedur 

       

LOT I Furnizim me 
paisje per regjistrim te 
hyrjeve -daljeve LOT II 
Furnizim me printer 
per shtypjen e ID 
kartelave LOT III 
Fotoaparate 
digjitale+memory 
card per 
fotoaparar(8gb) 

HJ-22-006-121     Hapja e 
ofertave do 
të bëhet me 

dt. 
07.04.2022 

Furnizim me zhavor 
dhe pjesë Betonike. 

HJ-22-007-121     Hapja e 
ofertave do 
të bëhet me 

dt. 
12.04.2022 

 

Abonimi dhe 
mirmbajtja e sistemit 
GPS per monitorimin 
dhe menaxhimin e 
automjeteve te KRU 
Hidroregjioni Jugor 
sh.a 

HJ-22-008-221     Hapja e 
ofertave do 
të bëhet me 

dt. 
14.04.2022 

Hapja e puseve 
hulumtuese dhe 
puseve eksploatuese 
per nevojat e KRU 
“Hidroregjioni – Jugor 
“ Sh.A. Prizren 

HJ-22-009-521     Pezulluar  
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Zyrtari Kryesor Financiar- 
Dep. i Financave 

 

Kontabiliteti material 

Kontabiliteti financiar 
PZ, SU, DR , MA 

 
DR MA, DR 

Mirmbajtje  dhe 
pastrim i objekteve 

Sekretari- 
Dep. Administrativ 

 

Kontabiliteti Financiar 
Rajonal 

       Zëdhënësi 

Administrat/Resurset  
Njerezore 

Zyra ligjore 

 

IT 

 

Dep. Teknik 

Depoja 

Autoparku 

Planifikimi 

Zhvillimi 

 
GIS 

nivel Regjional 
 

 
G P S- 

matje ne teren 

 

Mirëmbajtja e 
pompave 

 

Mirembajtja e sistemit 
te kanalizimit 

 

Riparimi/Kalibrimi 
dhe montimi i 

ujematesve 

 

Prodhimi i ujit 
 

Distribuimi 

 

Mirembajtja e 
sistemit te ujesjellsit 

 Arka kryesore  dhe 
Portoarkat 

 
Detektim irrjetit dhe 

humbjeve 

 

Logjistika 

Setori i kualitetit te Ujit 
te pijes 

 

Kontrolli fizko-kimik 
dhe bakteriologjik 

 

Zyrtari per  raportim 
Dhe Plan Biznes 

 

Zyrtare per administrate 
dhe protokoll 

Udhëheqësi i 

Njësisë- Prizren 

Udhëheqësi i 
Nj.P. - Suharekë 

 

Udhëheqësi i 
Nj.P.- Dragash 

 

Udhëheqësi i 
Nj.P.- Malishevë 

 

Zyrtari 
prokurimit 

Menaxher i Projekteve 

Zyra per siguri dhe 
shendet ne punë. 1 

Zyrtarë për Asete 

Zyra per sigurimin  e 
objekteve dhe adm.  e 

rojeve. +1 
 

Departamenti i Trajtimit 
të Ujërave të zeza 

 

Departamenti 
Rajonal 

për Konsumatorë 

 

Administrata 
 

Menagjeri i. 
Mirmbajtjes .dhe 

Operatives 
 

Laboratori 
 

Teknik- 
elektromekanik 

 

Punetor fizik 
 

Roje 
 

Kryeshefi  Ekzekutiv Zyrtari i Auditimit të 
mbrendshëm 

Komisioni i Auditimit 

Shërbimi i Fatuirimit 

Shërbimi i Inkasimit 

Shërbimi i Inspektoratit 

Shërbimi i Porto-arkave 

 

Shërbimi me 
konsumatorë 
(SU,MA,DR) 

 

Shërbimi i 
ankesave/kërkesave 

 

Bordi i Drejtoreve 
Zyrtari çertifikues 

STRUKTURA ORGANIZATIVE 

KRU ,,HIDROREGJIONI JUGOR” SH.A.  PRIZREN 


